
Сотрудники следственного управления оказали помощь несовершеннолетним пациентам противотуберкулезного диспансера, расположенного в окружной столице



В настоящее время в противотуберкулезном диспансере города Анадыря находятся 13 несовершеннолетних пациентов. Это дети, прибывшие из дальних районов округа и проходящие длительное лечение в отсутствии близких и родных людей.

В целях оказания благотворительной помощи детям в следственном управлении СК России по Чукотскому автономному округу проведена акция «Дари добро», в рамках которой сотрудники регионального ведомства осуществили сбор детских игрушек, канцелярских товаров, наборов для творчества, а также иных принадлежностей, необходимых маленьким пациентам медицинского учреждения.

Сегодня все собранные и приобретенные игрушки и прочие товары переданы в медицинское учреждение округа.

Ребята были очень рады очередной встрече с сотрудниками следственного управления и поблагодарили их за оказанное внимание и заботу, а офицеры пожелали им крепкого здоровья и скорейшего выздоровления.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1859062>